
ANEXO I 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 021/2016 

TERMO DE REFERÊNCIA 

 

Considerando a necessidade do Município de São Geraldo do Araguaia -PA, 

em oferecer a secretaria de Municipal de Saúde, o presente procedimento 

tem por finalidade de AQUISIÇÃO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS, 

DESTINADOS A PREFEITURA MUNICIPAL DESTE MUNICÍPIO.  

PREGÃO 021/2016 ANEXO 

PRODUTO 
 

QUAT VALOR TOTAL 

Jogo pastilha de freio Fiat uno 2005/ 5   

Flexível de freio dianteiro uno 12   

Pino guia da pinça de freio uno 12   

Kitis do amortecedor dianteiro uno 6   

Batente superior amortecedor dianteiro uno 12   

Amortecedor dianteiro Fiat uno excerto way 6   

Amortecedor traseiro Fiat uno exceto way 6   

Mola aspiral uno 4   

Coxim do motor uno 4   

Coxim do cambio uno 4   

Bomba de água Fiat uno fire 2002 2   

Rolamento roda dianteira Fiat uno 8   

Parafuso de roda dianteira Fiat uno 30   

Pára-choque dianteiro Fiat uno 2   

Farol dianteiro uno fire 2005/ 4   

Alternador Fiat uno magneti mareli 2   

Eletroventilador Fiat uno fire c/ar 2   

Correia dentada motor fire 124 dentes 4   

Polia da correia dentada motor uno 4   

Tensor da correia do alternador uno 2   

Polia da correia do alternador uno 6   

Correia do alternador Fiat uno 4   

Bandeja da suspensão traseira uno 4   

Feixe de mola traseiro Fiat uno 2   

Automático motor partida Fiat uno 3   

Induzido motor de partida Fiat uno 3   

Jogo escova motor de partida Fiat uno 3   

Jogo de bucha de induzido Fiat uno  8   

Radiador rv 2209 uno 4   

Retentor do volante 05202 uno 6   

Kitis de embreagem luk uno 4   

Cilindro de roda traseiro Fiat uno 10   

Jogo sapata de freio Fiat uno 8   



Cilindro mestre de freio Fiat uno 4   

Tampa do tanque de combustível Fiat uno 8   

Setor de direção mecânico Fiat uno  2   

Conjunto de barra de direção F-350 2   

Jogo de sapata de freio F-350 4   

Ponteira do cardan F-350 2   

Luva do cardan F-350 2   

Cruzeta 5-160x 10   

Kitis pivor F-350 8   

Correia 8PK 2205 4   

Tambor de freio F-350 4   

Disco de freio F-350 4   

Jogo pastilha de freio F-350 8   

Mola mestre traseira F-350 4   

Mola 2º traseira F-350 4   

Kitis de embreagem F-350 2   

Radiador completo F-350 1   

Automático F-350 2   

Benix motor de partida F-350 2   

Regulador de voltagens F-350 4   

Cubo de roda dianteiro F-350 2   

Coxim do cambio F-350 2   

Cabo de bateria 50mt 50mt   

Terminal de bateria  20   

Chave de seta Volks 2   

Coxim dianteiro cabina Volks 6   

Coxim traseiro cabina Volks 6   

Espelho retrovisor completo volks 2   

Resevatorio de água volks 2   

Kitis de embragem van volare 2   

Kitis de embreagem Volks 2   

Cilindro mestre de embreagem Volks 2   

Cilindro auxiliar de embreagem volks 2   

Cilindro mestre de embreagem van volare 2   

Cilindro auxiliar de embreagem van volare 2   

Jogo Lona de freio traseira L-224 4   

Tambor freio traseiro van volare 4   

Junta homocinetica uno 4   

Induzido ar 121 5   

Induzido ar 141 3   

Induzido ar 10 trator 3   

Induzido ar 122 4   

Induzido ar 143 2   

Induzido ar 159 4   

Estator ar 385 2   

Estator ar 380 3   

Estator ar F000 LD1 387 2   

Fita isolante 5mt 50   

Fita isolante 10mt 40   

Fita isolante 20mt 20   



Cola silicone preta  20   

Cola silicone cinza 20   

Cola silicone worth black 20   

Cola 3m 20   

Whit lub 25   

Cola super bonder loc tite 15   

Buzina fiamm caracol 12v 5   

Pino guia da pinça de freio F-350 10   

Abraçadeira s/fim 14-22 25   

Abraçadeira s/fim 25-38 28   

Abraçadeira s/fim 44-57 30   

Abraçadeira s/fim 89-108 30   

Abraçadeira nylon 6.6x170  50   

Rolamento roda traseira externo 501349/310 4   

Rolamento roda traseira interno 15103/243 4   

Rolamento roda dianteira interno vw 4   

Rolamento roda traseira vw 804358 4   

Rolamento 3982/3920 interno vw 4   

Rolamento industrial 6309 6   

Rolamento industrial 6203 10   

Rolamento industrial 6205 8   

Rolamento colar de embreagem 2   

Jogo de junta caixa cambio MB 4   

Jogo de junta tampa de válvula 4   

Regulador de freio 4   

Interruptor do óleo do motor   4   

Interruptor pressão do óleo do motor   2   

Parafuso 8x30 100   

Parafuso 8x40 100   

Parafuso 10x40 100   

Parafuso 10x60  100   

Parafuso 12x45 100   

Parafuso 1/4x1 100   

Parafuso 5/16x2 100   

Parafuso 3/8x3 100   

Parafuso 7/16x1/2 100   

Parafuso ½x2 100   

Parafuso 9/16x5 100   

Arruela lisa 5/16 200   

Arruela lisa 3/8 200   

Arruela lisa 1/2 200   

Arruela pressão 1/2  200   

Porca 8m 300   

Porca 10m 300   

Porca 12m 200   

Porca ¼ 200   

Porca ½ 200   

Porca 9/16 200   

Lâmpada 1176 30   

Lâmpada 1034 30   



Lâmpada 1141 30   

Lâmpada 67 30   

Lâmpada H4 20   

Lâmpada H5 15   

Lâmpada H1 15   

Lâmpada H3 15   

Lâmpada 69 30   

Terminal direção TS 3252R   5   

Terminal direção TS 3251R   5   

Flange do cambio VW 1   

Retentor roda traseira  30   

Retentor roda dianteira 30   

Retentor pinhão diferencial  30   

Cilindro mestre de freio 2   

Bomba de água cumins 2   

Bomba de água UB 313 2   

 

Pagamento: O pagamento dos serviços contratados será efetuado pelo 

Município até o quinto dia útil do mês seguinte à prestação do serviço, após 

apresentação da fatura correspondente aos serviços prestados no mês. 

Ocorrendo atraso superior a 30 (trinta) dias no pagamento, a 

administração compensará a contratada com juros de 0,5% ao mês, pro rata, mais o 

IGP-M/FGV do período, ou outro índice que vier a substituí-lo. 

Prazo de validade da proposta: Prazo de validade da proposta não 

inferior a 60 (sessenta) dias.  

 

 

 

 

LUCIANO SOARES AUGUSTO 

Pregoeiro 

 


		2016-09-14T12:56:11-0300
	LUCIANO SOARES AUGUSTO:17927781553




